

中国篮球名人堂推举名单确定

新华社北京10月16日电 中国篮球协会16日发布消息，宣布2025年中国篮球名人堂举荐活动已顺利完成推举工作，推举名单包括“杰出男运动员”5人、“杰出女运动员”5人、“杰出教练员”3人、“杰出裁判员”2人、“优秀集体”2队。具体名单如下：

杰出男运动员：张光烈、张锡山、蔡集杰、孙军、巴特尔

杰出女运动员：周懿娴、陈常凤、李少芬、展淑萍、隋菲菲

杰出教练员：王长友、王非、郑薇

杰出裁判员：罗景荣、王长安

优秀集体：1996年奥运会中国男篮、2008年奥运会中国男篮

2025年举荐活动仍然按照提名、推举和终审三个阶段开展，根据复位规则，上届各阶段未进入下一阶段者，本届自动复位。

“推举委员会”负责从提名

名单中举荐产生推举名单，该委员会由篮球从业者代表组成，包括现役运动员、退役运动员、教练员、裁判员、媒体人、球迷代表等，共计404人。本届推举活动首次采用线上举荐方式进行，委员通过个人专属电子表单在线完成推举工作，最终，由推举产生的人员与复位人员共同组成推举名单，进入终审阶段。

根据2025年中国篮球名人堂举荐计划，本届入堂规模为9名个人和1个集体。2025年10月下旬，“中国篮球名人堂终审委员会”将在本推举名单基础上，举荐“杰出运动员”4人（男女各2人），“杰出教练员”1人，“杰出裁判员”1人和“优秀集体”1队，并对“中国篮球先行者”提名名单（王耀东、陆礼华、范政涛）进行审议，最终形成入堂名单。



米兰冬奥会公布开幕式主题

新华社米兰10月16日电 2026年米兰—科尔蒂纳冬奥会组委会16日在米兰公布了开幕式主题“Armonia”（意为“和谐”），并介绍了整体创意构想及首批参与人员。

开幕式将于2026年2月6日在米兰圣西罗体育场举行。据介绍，开幕式将以一场融合视觉与情感的旅程，展现意大利的美感、创造力与文化特质，贯通艺术与创新、自然与城市、传统与未来。

组委会表示，“Armonia”将作为整场演出的核心主题，贯穿想象与美的线索，从达·芬奇及伟大的创造者们，到意大利设计、音乐与优雅风格。

开幕式将展示意大利各领域人才的风采，从艺术家、运动员到塑造未来的年轻一代。

按照米兰—科尔蒂纳冬奥会创新的“多中心”模式，开幕式也将通过米兰、科尔蒂纳、瓦尔特利纳和菲耶梅谷四地的联动，呈现一场共享庆典。当天公布的圣西罗体育场舞台设计同样体现了这一理念，象征着连接冬奥会各赛区的共同愿景。

活动上，米兰冬奥会组委会主席乔瓦尼·马拉戈表示：“‘Armonia’不仅是一个主题，更是我们向世界的承诺。在这届冬奥会上，高山将与城市对话，意大利将展示团结、包容与激励

的力量。”

此外，组委会还公布了首位确认参与开幕式演出的演员——意大利女演员马蒂尔达·德·安吉利斯。她将作为开幕式故事线的引领者之一，代表意大利与世界之间的创意对话。曾执导多场奥运会开幕式的马尔科·巴利奇将担任创意团队负责人。

巴利奇在接受新华社记者采访时表示：“我们拥有一支经验丰富的意大利团队，成员来自不同的艺术与娱乐领域。我相信我们将呈现出一场意义深远的演出，向年轻一代传递和平与和谐的价值观。我坚信，这种情感共鸣将触动世界各地的观众。”

量最大的是美国、加拿大和墨西哥这三个东道主，紧随其后的是英国、德国、巴西、西班牙、哥伦比亚、阿根廷和法国。

国际足联主席因凡蒂诺表示：“这

反响令人欣喜，也标志着历史上规模最大、包容性最强的国际足联世界杯吸引着世界各国球迷的目光。”

国际足联此前曾表示，为确保所

有球迷都有机会参与本届世界杯，未中签或希望追加购票的球迷可在后续阶段参与购票。第二阶段售票和第三阶段购票同样采取抽签制。临近赛事开始时，球迷可在先到先得基础上购买剩余门票。

美加墨世界杯将于2026年6月至7月在美国、加拿大、墨西哥的16座城市举行。

美加墨世界杯已售出超100万张门票

新华社华盛顿10月16日电 国际足联16日表示，自2026美加墨世界杯门票正式开始销售以来，至今已售出100多万张门票。

国际足联当天发布新闻稿说，9月10日开启的首轮门票抽签预售活动已经结束。虽然48支参赛球队目前只有28个确定席位，但已有来自212个国家和地区的球迷购买门票，其中需求

量最大的是美国、加拿大和墨西哥这三个东道主，紧随其后的是英国、德国、巴西、西班牙、哥伦比亚、阿根廷和法国。

国际足联主席因凡蒂诺表示：“这

反响令人欣喜，也标志着历史上规模最大、包容性最强的国际足联世界杯吸引着世界各国球迷的目光。”

国际足联此前曾表示，为确保所

有球迷都有机会参与本届世界杯，未中签或希望追加购票的球迷可在后续阶段参与购票。第二阶段售票和第三阶段购票同样采取抽签制。临近赛事开始时，球迷可在先到先得基础上购买剩余门票。

美加墨世界杯将于2026年6月至7月在美国、加拿大、墨西哥的16座城市举行。

第十届世界传统武术锦标赛开幕



新华社成都10月16日电 第十届世界传统武术锦标赛16日在四川省峨眉山市开幕，来自54个国家和地区的5092名运动员将在未来三天展开激烈较量。

据了解，世界传统武术锦标赛已连续四届在峨眉山市举办。本届锦标赛将于17日至19日在四川国际旅游交易博览中心进行，共设境内、境外两大组别，覆盖个人、对练以及集体项目。

当日，开幕式在气势恢宏的《茶武迎客》欢迎仪式中拉开帷幕，茶艺、非遗武术与智能机器人同台演绎，展现古老文化与现代科技的精彩对话。随后，来自各国和地区代表队的队旗和队牌依次入场，象征着武术精神跨越国界的传承与交融。

本届赛事不仅为全球武术爱好者提供展示技艺的舞台，更旨在通过多元的文化交流活动，促进传统武术在全球范围的传承与发展。赛事期间，金顶论剑、武术名家讲坛、境外人员段位制考评、武术功夫表演秀、体育文化商品展销等一系列融合了文化展示与互动体验的配套活动将同步展开，深度释放“武旅融合”的独特魅力。

首届“职超”联赛拉开大幕



新华社北京10月16日电 继2025中国职工足球超级联赛（简称“职超”联赛）大连赛区15日开赛后，武汉、西安赛区将于16日开赛，首届“职超”大幕全面拉开。

“职超”联赛分为分区赛和决赛两个阶段，共有36支球队的千余名队员参赛，各赛区优胜队将于10月29日至31日参加在西安举行的决赛阶段比赛。

大连赛区揭幕战15日在大连足球青训基地举行，由大连金普新区职工代表队对阵中信银行股份有限公司职工代表队。在2000余名观众和职工球迷的现场见证下，东道主球队4:0轻松取胜，球队主教练王海军赛后表示：“参赛球员都是一线教职工，他们在比赛中顽强拼搏，展现出精气神，促进了（与对手之间的）学习交流。”

据介绍，比赛间隙，大连市总工会将组织参赛球队走进城市、走进企业，走进大连梭鱼湾专业足球场观看中超比赛，深入体验大连独特的城市魅力与深厚的足球文化底蕴。

武汉赛区比赛在武汉三镇足球训练基地举行，12支队伍中既有从北京、重庆、山东、河南等地远道而来的强劲对手，也有武汉本地的国企铁军与民企锐旅。在接下来的8天里，他们将从车间走向球场，由工友变为队友，在绿茵场上切磋技艺、展现风采。16日的赛区揭幕战中，东风本田队7:3击败武昌造船队。

在西安赛区，全国劳模付浩为赛区揭幕战开球，最终大庆油田队9:2大胜玉门油田队。值得一提的是，西安赛区将赛事与“票根经济”紧密结合。赛事举办地西安国际足球中心联合陕西省内景区、餐饮、零售、住宿等行业准备了观赛礼包，选手和观众只需持有预约观赛二维码、参赛证件等凭证即可享受折扣优惠。

2025“职超”联赛由中华全国总工会宣传教育部指导，中国职工文化体育协会、大连市人民政府、西安市人民政府、武汉市人民政府联合主办。

分类信息

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

供求信息

●卖红豆杉、雪松、榆树13255350686